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Vážený zákazníku, 

K Vaší žádosti sdělujeme, že projektová dokumentace, vypracovaná na základě technických podmínek připojení (dále 
,,TPP‘‘) stanovených Provozovatelem distribuční soustavy k Vaší žádosti o připojení ze dne 14.03.2022. 

 
Zaslaná PD před realizací ,, FVE – odchovna jalovic‘‘ (Veterinární univerzita Brno) ŽoP č. 4121940162 je 
ODSOUHLASENA za níže uvedených podmínek:  
 
Předávací místo na hladině VN v TS NJ_9429. Stávající VN přípojka.  
 
Způsob provozu výrobny: Přebytky do DS. 
 
 
Povolený Pinst ve smlouvě – 49,5 kW (Typ zdroje: Fotočlánkový se střídačem na objektu) 
 
Pinst v PD – 49,5 kW. (Typ zdroje: FVE na objektu) 
 
Výrobna bez akumulace 
 
Měření typu A, na straně nižšího napětí TR, MTP 200/5 A, 10 VA, 0,5S. Uložení kabelů, průřezy a barevné značení 
musí odpovídat platným připojovacím podmínkám VN, VVN. 
 
Automatické opětovné připojení výrobny po obnově parametrů napětí v DS je nastaveno po 20 min prodlevě s plným 
výkonem.  
 
Výrobna je připravena pro osazení přijímače HDO v USM. Výrobna je připravena pro regulaci činného výkonu 
v rozsahu stupňů 0, 100% P přes HDO ve vlastnictví PDS. 
 
Výrobní zařízení NENÍ schopno krátkodobého ostrovního provozu – Není instalován vazební spínač. 
 
Nastavení parametrů ochran vyhovuje doporučenému nastavení pro vypnutí dle Přílohy č.4 PPDS. Oprava tabulky 
v Technické zprávě.  
 
Dle doložené PD je technologie výrobny schopná regulovat dle požadovaných charakteristik chování výroben v síti 
[Q(U), P(f) i LVRT/FRT] dle platných Pravidel provozování DS příloha č.4 a hodnot předepsaných ČEZ Distribuce a.s. 
v technických podmínkách připojení. 
 
Požadavek na první paralelní připojení doplňte souhlasným vyjádřením k zaslané PD, Revizní zprávou instalace 
výrobny a protokolem síťových ochran s uvedenými parametry nastavení síťových ochran a délky prodlevy při 
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automatickém připojení výrobny. Protokol ochran musí být podepsán technikem zodpovídajícím za správnost 
nastavených parametrů. 
 
Požadujeme splnění podmínek připojení a doložení potřebných podkladů dle žádosti č. 4121940162 
 
Toto vyjádření platí do 01.11.2023.  

 

V případě dotazů nás prosím kontaktujte přes Distribuční portál nebo na naší lince 800 850 860. Při kontaktu uvádějte 
prosím naši značku ze záhlaví dopisu. 

 
S pozdravem 

 
 
Ing. Zdeněk Linhart 
Vedoucí odboru Obsluha zákazníků Business 


